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Ata da DCXXI Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
07 de maio de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 
Aos sete dias do mês maio de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes 
Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Ausente o 
Vereador Douglas Espíndola Borges. Foi lida a ata da sessão anterior e 
aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. 
No Pequeno Expediente fez o uso da palavra o Vereador Wilson Trallis 
Pereira o qual disse ter ido a Tribuna para levar verbalmente uma 
reivindicação de um número considerável de munícipes reclamou junto ao Poder 
Público a melhoria do sinal de TV da Torre da nossa cidade, visto que estão as 
portas da Copa e nem todos são privilegiados de terem uma TV a Cabo ou 
parabólica. Sabe que o sinal da Torre deve estar bem precário visto que os 
aparelhos são bem antigos, mas de qualquer forma que a Casa direcione pedido 
a Secretaria de Administração que providencie um técnico que possa subir a 
torre para tentar fazer reparo, para ver se no mínimo consigam melhorar o sinal 
para que algumas pessoas possam ter uma imagem melhorada para assistir 
principalmente a copa que está chegando, concluiu. Fez o uso da palavra o 
Vereador Alan da Neves Joi pedindo um Requerimento Verbal baseado no 
Artigo 106, Parágrafo 2º, Inciso II para que fosse dispensada a leitura do 
Projeto de Lei Nº010/14 de autoria do Poder Executivo, concluiu.  Não 
havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o 
Presidente colocou o Requerimento Verbal do Vereador Alan das Neves Joi em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No 
Grande Expediente foi feita a leitura da mensagem do Projeto de lei Nº010/14 
de autoria do Poder Executivo Nº010/14 que “dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2015 e dá outras providências, 
do    Projeto de Decreto Legislativo Nº001/13 de autoria da Mesa Diretora que 
dispõe sobre: Concede título de Cidadão Macuquense ao Excelentíssimo Sr. 
Governador do Estado do Rio de Janeiro Luiz Fernando de Souza Pezão que 
foi para Segunda Votação,  do     Projeto de Decreto Legislativo Nº001/14 de 
autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre: Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Excelentíssimo Sr.    Deputado Federal    Aureo 



Lídio Moreira Ribeiro que foi para a Segunda Votação, do Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao    Projeto de Decreto 
Legislativo Nº003/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que 
dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo. Senhor 
Deputado Estadual Luiz Martins e do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº002/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre 
“Concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo. Senhor Sebastião Rabello 
Diniz”. ”. ”. ”. A palavra foi franqueada no Grande Expediente. Não havendo quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente passou 
para Ordem do dia. O Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo 
Nº001/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto 
de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai à publicação. Em seguida o Presidente Frank 
Monteiro Lengruber convidou o Vice-Presidente Vereador Marcos da Cunha 
Boquimpani para assumir a cadeira da Presidência e deliberar Projeto de 
Decreto Legislativo de sua autoria. O Vereador Marcos da Cunha Boquimpani 
assumiu a cadeira da Presidência e colocou o Projeto de Decreto Legislativo 
Nº001/13 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto 
de Decreto em sua Redação Final Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Em seguida o Presidente em 
exercício Vereador Marcos da Cunha Boquimpani convidou o Presidente Frank 
Monteiro Lengruber para reassumir a cadeira da Presidência. Reassumiu os 
trabalhos o Presidente Frank Monteiro Lengruber e colocou o Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº003/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o 
Projeto de Decreto em 1º Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai para Segunda Votação. Encaminhou o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº002/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida o Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei Nº010/14 de autoria do Poder Executivo à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização Financeira, Comissão de Obras Públicas e Serviços 
Urbanos, Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer, Comissão 
de Saúde e Assistência Social e Comissão de Meio Ambiente. Não havendo 
mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi Ferreira lavrei a presente ata que 
vai assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     


